



肩负人民期望 引领社会进步

热烈庆祝中国共产党成立九十周年

神九飞天、蛟龙入海,纪念香港回归十五周年、党的十八大筹备工作顺利进行……在全党全国各族人民满怀信心迎接党的十八大的日子里,我们迎来了党的九十岁生日。

这是一个关键的时刻。在去年隆重庆祝成立90周年后,我们党站在新的历史起点上。一年来,在中国特色社会主义理论的指引下,从重视“四大考验”,到防范“四大危险”;从强调保持党的先进性和纯洁性,到开展创先争优活动和建设学习型党组织;从坚持和健全民主集中制,到深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,我们党以更加奋发有为的姿态,全面推进党的建设新的伟大工程,一个坚持先进性和纯洁性,追求自我完善、自我革新的政党,正奋进在中华民族伟大复兴的伟大征程上。

这是一个重要的节点。党的十六大以来,我们党带领人民走过了奋斗发展的非凡十年。十年来,中国特色社会主义制度在探索中不断完善,经济、政治、文化、社会建设“四位一体”的现代化格局初步形成,经济总量跃居世界第二。我们党带领人民推进了国家实力前所未有的增强,促进了社会民生前所未有的改善,成就了社会主义中国前所未有的辉煌。科学发展,成就辉煌,十年的伟大成就再一次充分证明,中国共产党不愧为伟大、光荣、正确的马克思主义政党,不愧为领导中国人民不断开创创新事业的核心力量。

人民的信赖与拥护,永远是我们党开拓奋进的根本动力。“共产党是为民族、为人民谋利益的政党,它本身决无私利可图”,从我们党成立之日起,就把“人民”写在自己的旗帜上,把“全心全意为人民服务”作为根本宗旨。只有得到人民群众的支持和参与,我们的事业才能顺利推进;只有赢得人民群众的信赖和拥戴,党的领导地位才能巩固和加强。从“人民用小米哺育出来”的革命根据地政权,到“人民用独轮小车推出来”的全国解放,再到“适应人民愿望、根据群众创造搞起来”的改革开放,正是因为人民的信赖与拥护,我们党才能在曲折中发展、挫折中奋起,保持着蓬勃旺盛的生机活力。进入新世纪以来,正是始终坚持“以人为本”的科学发展观,大力改善民生,积极推进民主,激发了人民群众的积极性、主动性、创造性,我们党才能带领人民办成一系列大事,办好一系列喜事,办妥一系列难事,始终引领着中国社会的发展进步潮流。

今天,从最初的50多名党员发展到8000多万党员,从一个小党发展为引领13亿人民的世界第一大党,党的队伍不断壮大、面临的考验也更加突出。在我们这个十几亿人口的发展中大国,党在推进改革开放和社会主义现代化建设中肩负任务的艰巨性、复杂性、繁重性世所罕见,落实党要管党、从严治党的任务比过去任何时候都更为繁重和紧迫。我们也要看到,理想信念不坚定、作风不正、为政不廉等问题,在一些党员和党的干部中不同程度地存在,影响着党在人民群众中的威信和党治国理政的能力。身处这样的新方位,面对这样的新挑战,我们要切实化解“精神懈怠、能力不足、脱离群众、消极腐败”这四大危险,在新时期新阶段继续赢得人民的信赖与拥护。

“我们党作为马克思主义执政党,只有不断保持纯洁性,才能提高在群众中的威信,才能赢得人民信赖和拥护,才能不断巩固执政基础,才能实现党和国家兴旺发达、长治久安。”胡锦涛同志的精辟论述,指明了新形势下我们党执政兴国的必由之路。只有始终保持党的思想纯洁、组织纯洁、作风纯洁;只有不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力;只有始终坚持党的性质和宗旨,永葆共产党人政治本色,我们党才能以反腐倡廉的新成效取信于民,以自身纯洁性赢得人民信赖与拥护,使我们党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

“乐民之乐者,民亦乐其乐;忧民之忧者,民亦忧其忧”。没有一种根基,比扎根于人民更坚实;没有一种力量,比从群众中汲取更强大;没有一种执政资源,比赢得民意更珍贵持久。让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,牢记党的宗旨信念,坚持人民利益高于一切,以造福人民的新业绩,以改革发展的新成就,迎接党的十八大胜利召开! (新华社北京6月30日电)

胡锦涛考察香港启德发展计划

新华社香港6月30日电(记者 邹声文 吴丹 夏子怡)正在香港出席庆祝香港回归祖国15周年活动的国家主席胡锦涛,30日上午冒雨前往九龙,考察香港启德发展计划。

位于东南九龙沿岸的启德发展区,原先是启德国际机场所在地。机场撤离后,香港特别行政区政府实施对这一地区的重建,2009启动第一阶段建设工程,包括兴建新邮轮码头、配套基础设施和大批公共房屋,以拉动香港经济、改善香港民生。

胡锦涛在香港特别行政区行政长官曾荫权陪同下,来到新邮轮码头大楼,一边观看展板、模型,一边听取启德发展计划、九龙东计划和新邮轮码头建设等情况介绍。特区政府官员介绍说,到2021年,这里将建设成集商业、居住、休闲、旅游于一体的新型城区;在此基础上,进一步把九龙东打造成中环之外的香港第二个核心商业区。胡锦涛高兴地说,启德发展计划竣工后,将为九龙东地区乃至整个香港增添一个新亮点,并为香港城市建设和旅游发展注入新的活力。他希望大家继续努力,为香港锦上添花。

看到有不少记者在现场采访,胡锦涛主动走过来同大家打招呼。胡锦涛对记者们说,启德发展计划是香港十大基建项目之一。这个发展计划既考虑到香港经济发展需要,也考虑到改善民生需求,同时在建设过程中充分考虑到对环境的保护,很有意义。胡锦涛还对记者前来采访表示感谢。

新邮轮码头设计有两个泊位,建成后每小时可接待约3000名乘客。在码头大楼平台上,胡锦涛俯瞰工程建设进展情况。看到首个泊位已经基本完工,胡锦涛十分欣慰。在新邮轮码头施工现场,胡锦涛亲切看望了工程技术人员和建筑工人代表,他对大家说,你们的工作很辛苦,也很有意义。希望你们做到科学调度、规范施工,保证工程质量,保证工程进度,同时也要注意安全。

香港低收入市民的住房情况是胡锦涛十分关心的问题。在启德发展区公共房屋建设现场,胡锦涛观看了香港房屋政策和启德公共房屋建设情况小型展览。近年来,香港特别行政区政府兴建了72万多套公共房屋,帮助200多万低收入市民解决了住房难题。建设中的启德公共房屋发展项目,包括15幢住宅大厦,建成后可为约3.3万人提供居所。胡锦涛充分肯定香港特别行政区政府这一顺应民意、纾解民困的举措,希望特别行政区政府继续本着以人为本的施政理念,加强有关政策研究,加大政府投入,调动各方面积极因素,把住房建设这项关系千家万户安居乐业的大事做得更好,让更多市民分享发展成果,促进社会和谐稳定。

随后,胡锦涛走进几个公共房屋的样板间,仔细观察房内的布局、设施,详细了解面积租金、承租条件、节能环保等方面情况,对公共房屋实而不华的设计、公平公开的分配、节俭节能节水节材的做法表示赞许。

启德公共房屋建设工地上,一些工程师和工人见到胡主席,个个喜出望外。胡锦涛走上前去,同他们攀谈起来。胡锦涛感谢工程师和工人们的辛勤工作,他说,住房是关系民生的大事,许多香港基层市民希望改善住房条件。这个项目早一点竣工,就可以早一点解决部分市民的住房问题。希望大家加倍努力工作,严把质量关,确保公共房屋按时交付使用。

刘延东、王沪宁、李建国、廖晖和李继刚陪同考察。

□新华社记者 隋笑飞 卫敏丽

科学发展 成就辉煌

最平凡人铸就最美风景

在长江边大学生们接力救人搭成的人链中,在白方礼老人艰难蹬行的“支教三轮”上,在陈贤妹面对无助孩子“救人最重要”的一闪念,在“最帅警察”挺身接住坠桥青年的一瞬间……平凡人的善举,无不闪耀着“最美”的人性光辉。

中央文明办专职副主任王世明表示,评价中国人的道德,要分清主流和支流。从主流上看,应当说,中国人呈现了良好道德风貌。中华民族就是一个有道德、讲道德的民族。

我们欣喜地看到,在价值取向日益多元化的今天,中国人对道德有着高度的共识。每当出现不道德的事件,人们都给予强烈的批判与谴责。每一次真善美的道德案例,都会在神州大地广泛传扬。

郭明义,一个平凡凡凡的采场公路管理员,一名普普通通的共产党员。自2011年3月25日开通微博,仅一年多时间,郭明义微博的粉丝已达970多万人;5000多人通过网络报名加入郭明义爱心团队,1000多位遇到困难的人得到网友救助。

“郭明义微博”告诉我们:每个人心中都有爱与善的火种,只要有一个情感“燃点”,就能激起大家向善的实际行动,激发强烈的情感共鸣。

你的行为是他人的环境,众人的行为就是社会整体环境。你信任别人,别人就会感到空气中充满诚信的因子;你帮助别人,别人就会感到身边处处有雷锋的影子。每一位道德模范,每一位平民英雄,每一个道德举动,都点燃了中华大地无数向上向善的火种。

张丽莉的同事——黑龙江佳木斯市第十九中学副校长靳艳萍说:“作为时代楷模的诞生地,我们更应该立足本职,率先垂范。”

吴斌的同事、浙江杭州长途运输集团公司员工余伟说:“作为他的同事,全公司3000名员工决心以他为榜样,学习他爱岗敬业、忠于职守、舍己为人、助人为乐的精神,用更好、更优质的服务,感恩关怀,回报社会。”

这就是种子的力量——它能破土而出,迸发出生命的希冀;它能染绿荒野、映红林间,舞动生命的活力;它能延续生命让大树参天,创造生命的辉煌。

在榜样的引领下,越来越多的中国人正以自己的实际行动,将道德的火种燎原到神州大地每一个角落。

道德力量生长壮大 不随地吐痰、不乱扔垃圾、垃圾分类、过马路走斑马线、在公交车上主动让座、在公共场所不大声喧哗、在滚动电梯上靠右站、遵守银行和邮局的一米线规则……点滴细节之间,有一种道德的力量在生长、在壮大。

党的十六大以来,我国道德模范大量涌现,感人事迹广为传扬,好人好报导向鲜明,讲道德、做好人蔚然成风。

从杨善洲、沈浩、郭明义、吴菊萍、王顺友到这些“90后”的孩子们,尽管他们年龄不同、经历各异,但人们看到的是同一种精神、同一种信念、同一种理想、同一种力量。

道德的力量,在每一位中华儿女中传递;道德的光芒,照耀着整个神州大地。(据新华社北京6月30日电)

商城高中喜报

2012年高考,商城高中再创辉煌:理科全省前100名,该校有2名,全省前200名有5名;至少有3名同学将进入清华、北大! 商城高中2012年实际参加高考2967人,过本科线2560人,本科进线率达86%。

商城高中祝市“两会”圆满成功! 校长王正刚偕全体教职员工衷心感谢各级领导、社会各界人士对学校的关心与支持!

注销公告

兹有河南怡和华联营销策划有限公司经公司全体股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告

河南怡和华联营销策划有限公司
2012年7月1日

诚招

信阳韵达快递有限责任公司因业务拓展需求,现诚招市区及乡镇加盟商,部门经理3名,并长期招聘业务人员和文员。有意者请与朱先生联系。联系电话:13303767859

声明

兹有固始县蓼城建设工程有限公司周志刚的安全生产考核合格证书(证书编号:豫建安A(2011)1400752),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有潢川县鑫灿建设投资有限公司组织机构代码证副本(代码:56248105-3),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有固始县富金山门业有限责任公司经股东会会议决议,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告

固始县富金山门业有限责任公司
2012年6月30日

浉河区2011年区属及驻区单位按比例安排残疾人就业年审公告

根据《中华人民共和国残疾人保障法》、《河南省(残疾人保障法)实施办法》、《残疾人就业条例》、《河南省按比例安排残疾人就业办法》和《河南省残疾人就业保障金征收使用管理办法》等有关规定,现将2011年度区属、驻区单位按比例安排残疾人就业年审工作的有关事项公告如下:

一、年审对象

财政供给的区属机关、社会团体、事业单位;纳入浉河区地税局税务管理的单位。

二、年审时间及地点

年审时间:6月25日—7月31日
年审地点:信阳市浉河区行政审批服务中心一楼大厅。

联系电话:
1.浉河区残疾人劳动就业服务所 0376—6351197。
2.浉河区按比例安排残疾人就业年审大厅0376—6613596。

三、用人单位需要提供的资料(复印件要盖单位公章)

1.盖章的《河南省按比例安排残疾人就业年审手册》。
2.用人单位在职残疾职工的身份证、《中华人民共和国残疾人证》(二代证)原件及单位盖章的复印件。
3.用人单位依法与残疾职工签订的劳动合同书原件及单位盖章的复印件。
4.用人单位2011年6月份、12月份两个月工资领取单会计凭证原件及单位盖章的复印件。
5.单位在2011年度为残疾人缴纳基本养老保险、医疗保险和失业保险等

相关资料的原件及单位盖章的复印件。
6.2011年度《企业所得税年度纳税申报表》原件及单位盖章的复印件;机关事业单位编制册及编外人员名册。
四、用工年审核定

各单位应按不低于2011年度末在职职工总数1.6%的比例安排残疾人就业,在本公告规定的时间内到浉河区按比例安排残疾人就业年审大厅审核《河南省按比例安排残疾人就业年审手册》及相关材料,核定安置残疾职工人数及应缴纳残疾人就业保障金数额。

五、处理措施

1.凡逾期不参加年度审核的单位,将根据统计、税务、财政、人社等部门提供的在职职工数和经过调查核定的人数,确定在职职工总数,并视为未安排残疾人,全额缴纳残疾人就业保障金。
2.对未达到安置比例又从未缴纳过残疾人就业保障金的单位,追缴2010年度的残疾人就业保障金。
3.对不按比例安置残疾人就业又拒绝缴纳残疾人就业保障金的单位,除责令限期如数补缴外并给予通报批评;对仍拒不执行的,根据《河南省按比例安排残疾人就业办法》(河南省政府令第127号)的规定,由浉河区残疾人联合会申请人民法院强制执行。

六、其他事项

自公告之日起可向浉河区残疾人就业服务所领取《河南省按比例安排残疾人就业年审手册》。

特此公告

信阳市浉河区残联
2012年5月28日

信阳协和医院

诊疗科目: 预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科 耳鼻咽喉科 皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业 超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)医广 | 2011 | 第06-24-254号

注销公告

兹有信阳市光华通讯器材维修有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告

信阳市光华通讯器材维修有限公司

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚(火车站乘1/8/16路车 四里棚下车即达) 电话: 医广 126161 2014-06-13